

## 雨

雨点“啪啪”地打在雨伞上,发出欢快的声音;雨点“啪啪”地打在地上,一阵阵动听的颤动的声音渐渐消失,溅起一串串涟漪;雨点落在紫色的灌木丛上,那一片片树叶摆动着她那美丽的舞裙;雨点落在小草上,小草高兴地点了点头;雨点落在泥土里,一下就消失得无影无踪了;雨点落在湖面上,溅起了一圈圈涟漪。

奇怪的是,湖面上竟然有一些绿油油的亮片,像碎了的玻璃渣子一样,有的碎玻璃渣子像一幅幅美丽的油画。看!那吸引我们的东方,只有白茫茫的一片云海,那边的山也跟着云海若隐若现,刚才落在树上的雨滴,不停地往下滴。广播里突然传出了一阵美妙的音乐,让这些在风中摆动的小花,小草,树枝都跟着跳起了舞来。调皮的雨点落在我的本子上,使我写的那些字变得朦朦胧胧的。

雨下得更欢了,不停地打在雨伞上,地面上,植物上……仿佛在给这晨曦敲起了铿锵的鼓点。初夏的雨啊,来得更猛烈些吧!

小记者 北塔区协鑫阳光小学69班 陈言  
指导老师 罗婕婷 夏琼

## 梦见哪吒

周末我刚打开电视,便传来一阵歌声:“是他,就是他,就是他,少年英雄小哪吒……”哎呀,这可是我喜欢的小哪吒。于是,我赶紧坐下来,津津有味地看了起来。忽然,一阵旋风吹过,把我吹到了九霄云外去了……

等我回过神来,发现有个三头六臂的“怪物”正站在我身边挤眉弄眼:只见他脚踏风火轮,手拿火尖枪,脖子上还挂了一个金光闪闪的乾坤圈。我揉了揉眼睛,才发现这竟然是哪吒!于是,我兴奋地喊:“哪吒,哪吒,我是你的粉丝啊!”“粉丝?是吃的吗?”哪吒问。“不是,是我崇拜你的意思,我能和你一起打妖怪吗?”于是,他给了我一对风火轮(他变出来的复制品),又给了我一把大刀。可当我站在风火轮上时,差点摔个狗啃屎,在哪吒的哈哈大笑中,我终于摇摇晃晃地站了起来。哪吒看我可以掌控了,就带着我来到一块沼泽地,一齐动手,把这一带作恶多端的黑龙打死了……

不知是谁推了我一把,我掉下了风火轮。脚一悬空,我就醒来了,原来是一场梦啊!

邵师附小创新班 曾子尧  
指导老师 张艳春

## 我喜欢这句名言

“命运压不垮一个人,只会使人坚强起来。”这是伯尔的一句名言。懂得了这句名言蕴含的道理,就等于成功了一半,而成功的另一半则需要用自己的行动去实现。

美国前总统林肯可以说是失败大王,在他当选为美国总统之前,曾是一个参与了五十余次竞选的“失败者”。然而他始终坚强,用自己的实际行动战胜了命运,成为一代名人。

中残联教育副主席、世界盲联文化委员及亚太区妇女委员杨佳十九岁做了大学教师,二十四岁读完研究生,三十岁被评为副教授……然而杨佳三十岁以后发生了一场变故——双目失明。她并没有因此而放弃自己,不断适应,不断学习,现在她不但能给研究生、博士生出色地上课,还能到处讲学。她成功地战胜了自己,她的人生仍是一片光明。可以说磨难是成功的必经之路。

然而,只有聪明人才真正理解这句名言。也只有聪明人才会在磨难中吸取教训,在磨难中理解真理。做一个聪明人吧,学会在磨难中学习,利用在磨难中学到的知识战胜命运,那你必将走向成功。

小记者 双清区铁砂岭小学73班 蒋璐妍  
指导老师 杨义 高耀辉 李霞

## 给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

第一次以写信的方式向您倾诉,此刻百感交集,心头涌现出一幕幕您细心呵护、关爱我的画面。我只想对您说声:谢谢!感谢您这些年来对我无微不至的关怀,您为我的付出的太多了。在假期,无论风吹日晒都带着我去参加各种各样的补习班,每次考试前您都会为我查漏补缺,为了让我有一个良好的学习环境,您总是把房间整理得干干净净……

记得那一次深夜,我突然发起了高烧,难受地在床上翻来覆去。

高烧折磨得我头晕眼花,我嘴里不住地喊着难受……您给我喂了药,可烧仍然不退,于是您心急火燎地把我送到了医院。到了医院,我开始咳嗽并呕吐起来,您又是帮我量体温、喂药,又是清理呕吐物,时不时还用温水擦拭我的身体。我尝试着睁开眼,看着您忙碌的身影,我能够感觉到您的担心,可我实在太难受,后来就迷迷糊糊睡着了。到了第二天早上,我才知道,原来您彻夜未眠,一直在病床前观察、照顾着我,顿时,一股暖流涌上我的心头……

这几年来,您细滑的双手日渐粗糙。为了辅导我的功课,几丝调皮的白发已悄然混杂在您曾引以为傲的黑发中。妈妈,我多想时光能够慢些走。

谢谢您,妈妈!我一定努力学习,绝不辜负您的付出!

祝您身体健康,天天开心!

小记者  
邵阳师范学校附属小学  
范子航  
指导老师 张艳春



11月15日,武冈市富田中学举行第十四届体育文化艺术节。力量的角逐,诗意的飞扬,让校园绽放出一朵朵健康之花、拼搏之花、梦想之花。图为学生在欣赏美术作品。

记者 黄剑锋  
通讯员 刘梦龙  
摄影报道

## 期中考试后的感悟

期中考试后,我一直沉浸在紧张中。星期三的中午,成绩终于公布了,老师发期中考试卷子时,我的心情好像“十五个吊桶打水——七上八下”。看到“语文90分,数学98分”时,我疑惑不解,语文怎么考得这么低?数学平常是我最拿手的,为什么也会扣两分呢?

仔细一看,哦!原来我语文选择题扣了4分;作文扣了4分,老师说作文字迹太潦草,缺乏对妈妈的神态、语言、动作方面的细节描写;还有2分是忘记加标点,粗心大意造成的。真亏呀!我下决心一定要改掉这个坏毛病。

数学考了98分,是因为一道简单的脱式计算题我竟然用竖式计算,答案虽然对了可少算了一步,真是“大意失荆州”。以后要认真看题,不

能小瞧那些简单的题。

我给自己总结了一下:要多读书,课外知识也一定要掌握好;做题时要先把题读三遍后,再认真仔细地做题;写作文时要注意细节描写,把平时摘抄的好词好句用上,把人物的特点写生动形象;平常要多练字,俗话说“字是门面”,通过字迹可以看出一个人的认真程度,从而提高卷面分数;检查作业时要一字一句,认真地检查,不能马虎大意;要有课前预习和课后复习的好习惯。

以后我要按以上要求认真去做,“一分耕耘一分收获”,我相信自己在期末一定能考出好成绩。

小记者 双清区华竹中心完小140班 艾俊彦  
指导老师 李佳 胡育华

## 熊爷爷的爆米花机

熊爷爷有一个神奇的爆米花机,能变出他想要的东西。

小鸟来了,拿着自己的一根羽毛问熊爷爷:“熊爷爷,快要到冬天了,您可以帮我这一根羽毛变成被子吗?”熊爷爷乐呵呵地说:“可以。”然后他接过小鸟的羽毛,塞进神奇的爆米花机里,嘭!小羽毛果然变出被子。小鸟说:“熊爷爷,你真好!”

小山羊也来了:“熊爷爷,冬天到了,我要一件衣服。”熊爷爷乐呵呵地说:“好!”他接过了山羊的一根羊毛,把羊毛放进爆米花机,嘭!果然变成了一件冬天的衣服。

小猴把自己的雨伞拿来了,对熊爷爷说:“熊爷爷,您能帮我爆一下雨伞吗?”熊爷爷又把爆米花机拿出来,嘭!一把很大的雨伞出来了。小猴打开伞,风儿一吹,雨伞飘起来了,带着小猴飞过森林,飞过海洋,这是一把多么特别的伞啊!

熊爷爷的爆米花机可真神奇啊!

小记者 大祥区华夏方圆学校 曾永康  
指导老师 李自卫 徐金玲